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Олекси Тяжкого, 1953.  

179.  Донцов, Дмитро. 

Хрестом і мечем : твори / Д. Донцов. - 2-ге вид. - Торонто : Ліга Визволення 

України, 1967. - (Політична Бібліотека Ліги Визволення України; ч. 24). 

180.  Дончук, Зосим. 

Прірва : роман / З. Дончук. - Чікаго : Вид-во М. Денисюка, 1959.  

181.  Допілка, Андрій. 

Ой верше, мій верше : Правдиві події і мої переживання на Рідних Землях / А. 

Допілка. - Нью-Йорк : Говерля, 1969.  

182.  Дорошенко, Дмитро. 

Мої спомини про недавне-минуле(1914-1920) : в 4-х ч. / Д. Дорошенко. - 2-ге вид. 

- Мюнхен : Укр. вид-во, 1969.  

183.  Дорошенко, Дмитро. 

Короткий нарис історії Християнської Церкви / Д. Дорошенко. - 2-ге, допов. вид. - 

Вінніпег : Вид. Наук. Т-ва при Колегії Св. Андрея в Вінніпегу, 1970.  

184.  Дорошенко, Михайло Іванович. 

Стежками Холодноярськими : [спогади 1918-1923 років] / М. І. Дорошенко ; 

[передм. П. Д. Сагайдачного]. - Філядельфія : Накладом автора, 1973.  

185.  Доценко, Олександер. 

Зимовий похід (6XII.1919-6.V.1920) / О. Доценко ; [ред. Р. Смаль-Стоцький]. - 

Варшава : [б. в.], 1932. - (Серія історична; кн. 1).   

186.  Драган, Антін. 

Пам'ятаймо про Вінницю! / А. Драган. - Джерсі Сіті : Свобода, 1986.  

187.  Драган, Антін. 

Шевченко у Вашінгтоні : до історії пам'ятника Кобзареві України у столиці 

Америки / А. Драган ; [передм. Я. Падоха]. - Джерсі Сіті ; Нью-Йорк : Свобода, 

1984.  

188.  Дудко, Федір. 

Отаман Крук : оповідання / Ф. Дудко. - 3-тє вид. - Авгсбург : [б. в.], 1946.  

189.  Дудко, Федір. 

Заметіль : оповідання / Ф. Дудко. - Авгсбург : [б. в.], 1948.  

190.  Дяків-Горновий, Осип. 

Ідея і чин : повна зб. творів / О. Дяків-Горновий. - Нью Йорк ; Торонто ; Мюнхен : 

Т-во колишніх вояків У.П.А., 1968.  

191.  Ерем, Т. 

Совєтський акваріюм / Т. Ерем ; [передм. І. Людима]. - Ню-Йорк : Нац. трибуна, 



1951.  

192.  Ефер, В. 

Заколот атомів : фантаст. повість / В. Ефер. - [Б. м.] : На чужині, 1947. - 

(Бібліотека пригод на суходолі, на морі і в повітрі). 

193.  Єндик, Ростислав. 

Жага : новелі / Р. Єндик. - Мюнхен : Укр. Вид-во, 1957.  

194.  Єндик, Ростислав. 

Дмитро Донцов ідеолог українського націоналізму / Р. Єндик. - Мюнхен : Укр. 

вид-во, 1955.  

195.  Жаботинський, Володимир. 

Вибрані статті з національного питання / В. Жаботинський ; пер., вступ. ст., прим. 

та комент. І. Клейнера. - [Б. м.] : Сучасність, 1983. - (Бібліотека прологу і 

сучасности; ч. 156). 

196.  Жарський, Едвард. 

Руханка гри-забави : нарис програми фіз. виховання / Е. Жарський. - Нью Йорк : 

Вид-во Шкіл. Ради, 1956.  

197.  Жовтоблакитний 

Майбутній державний, економічний і соціяльний лад України / Жовтоблакитний. 

- Париж : [б. в.], 1950.  

198.  Зiнкевич, Осип 

З генерацiї новаторiв: Свiтличний i Дзюба : у джерел модер. укр. критики / О. 

Зiнкевич. - Балтимор ; Торонто : Смолоскип, 1967. 

199.  Завзятий, Іван. 

Блудний син : роман у 2 ч. / І. Завзятий. - Мюнхен : Дніпрова хвиля, 1955.  

200.  Загачевський, Евстахій. 

Белярія-Рімні-Англія : репортаж-спогад / Е. Загачевський ; [передм. М. Крата]. - 

Мюнхен : Вид-во Братства кол. Воякiв 1 УД УНА, 1968. - (Бібліотека "Листки 

Червоної Калини"). 

201.  Загачевський, Євген. 

Львівська братія : повість пережитого / Є. Загачевський ; [передм. Ю. Тис-

Крохмалюка]. - Торонто : Вид. Братства кол. вояків 1-ої Укр. Дивізії УНА, 1962.  

202.  Запорізький, Олекса. 

Нові байки / О. Запорізький. - Нью-Йорк : Слово, 1969.  

203.  Запорожець-Девлад, Олексій. 

В одвічній боротьбі : зб. нарисів і оповідань / О. Запорожець-Девлад. - Буенос-

Айрес : Накладом автора, 1955.  

204.  Звичайна, Олена. 

"Ти" : повість із життя українців у золотоверхому Києві в 1927-29 роках / О. 

Звичайна ; [передм. Ю. Григоріїва]. - Мюнхен : Укр. вид-во, 1982.  

205.  Зеров, Микола. 

Лекції з історії української літератури (1798-1870) / М. Зеров ; під ред. Дорін В. 

Горзлін, О. Соловей. - Торонто : Вид-во Мозаїка, 1977.  

206.  Зореслав 

Крилаті думи / Зореслав. - Сідней : [б. в.], 1980.  

207.  Зореслав (Строцький) 

Орли степові / Зореслав. - Київ ; Сідней : Рідна віра, 1997.  

208.  Іваніс, Василь. 

Симон Петлюра- Президени України / В. Іваніс. - 2-ге вид.Репр. вид. - Київ : Наук. 

думка, 1993.  

209.  Іваніс, Василь. 

Стежками життя : спогади / В. Іваніс. - Торонто : Перемога ; Новий Ульм : [б. в.], 

1958-1962.  



Кн. 1. - 1958.  

Кн. 2 : Крижаний похід генерала Л. Г. Корнілова на Кубань і втеча генерала А. 

Денікіна під захист німців. - 1959.  

Кн. 3 : Кубанський Край і денікініяда. - 1960.   

Кн. 4 : Капітуляція. Сидіння в Криму. Перші кроки вигнання. - 1961.  

Кн. 5 : На чужині. - 1962.  

210.  Іларіон (митрополит) 

Український літературний наголос : мовознавча монографія / Іларіон. - Вінніпег : 

Наша Культура, 1952. - (Українська літературна мова; т. 3). 

211.  Калинець, Ігор. 

Підсумовуючи мовчання : кн. актуальної лірики / І. Калинець. - Мюнхен : 

Сучасність, 1971.  

212.  Калинець, Ігор. 

Коронування опудала : поезії / І. Калинець. - Нью-Йорк : Вид-во Нью-Йоркської 

Групи, 1972.  

213.  Калинець, Ігор. 

Невольнича муза : вірші 1973-1981 років / І. Калинець ; вступ. ст. Д. Г. Струк. - 

Балтимор ; Торонто : Укр. незалежне Вид-во "Смолоскип" ім. В. Симоненка, 1991. 

-  (Бібліотека "Смолоскипа"; ч. 63).   

214.  Кальвін, Іван. 

Інституція або Навчання християнської релігії / І. Кальвін ; на укр. мову пер. Ю. 

Шульга. - Атланта ; Торонто : [б. в.], 1986.  

215.  Камінський, Анатоль. 

Край, еміграція і міжнародні закуліси / А. Камінський ; з передм. Д. Ребет. - 

Манчестер ; Мюнхен ; Нью-Йорк : [б. в], 1982.  

216.  Камінський, Анатоль. 

На переходному етапі : "гласність", "перебудова" і "демократизація" на Україні / 

А. Камінський ; Український Вільний Університет ; з передм. М. Прокопа. - 

Мюнхен : [б. в], 1990. -  (Монографії; ч. 51). 

217.  Капустянський, Микола. 

Похід українських армій на Київ - Одесу в 1919 році : (короткий воєнно-

історичний огляд). Ч. 1 і 2 / М. Капустянський. - Львів : Діло, 1921. - (Матеріяли 

до воєнної історії; кн. 1). 

218.  Караванський, Святослав. 

Сутичка з тайфуном : зб. поезій / С. Караванський. - Нью-Йорк ; Балтімор ; 

Торонто : Укр. Вид-во "Смолоскип" ім. В. Симоненка, 1980. - (Бібліотека 

"Смолоскипа"; ч. 32).   

219.  Караванський, Святослав. 

Моє ремесло : поезії / С. Караванський. - Лондон : Укр. Вид. Спілка, 1981.  

220.  Карий, Лук'ян. 

Крах : документ. роман з часів Другої світової війни / Л. Карий. - Передрук 

самвидав. твору з України. - Торонто ; Балтимор : Укр. Вид-во "Смолоскип" ім. В. 

Симоненка, 1985. - (Бібліотека "Смолоскипа"; ч. 50).   

221.  Карпенко-Криниця, Петро. 

Солдати мого легіону (1945-1946) / П. Карпенко-Криниця. - Чікаго : Орлик, [19-?].  

222.  Качор, Андрій. 

Мужі ідеї і праці : А. Палій і А. Мудрик - творці "Маслосоюзу" і модерної укр. 

молочарської кооперації в Західній Україні : монографія / А. Качор ; [вступ. слово 

І. Витанович]. - Вінніпег ; Торонто ; Клівленд : Вид. "Братства Маслосоюзників", 

1974.  

223.  Кедр, Ростислав. 

Поезії : зб. третя / Р. Кедр ; [передм. В. Вовк]. - Торонто : Євшан-Зілля, 1983.  



224.  Кедрин, Іван. 

Життя - події - люди : спомини і коментарі / І. Кедрин. - Ню Йорк : Червона 

Калина, 1976.  

225.  Керницький, Іван. 

Перелетні птахи : довші та коротші, менше й більше веселі історії, в краю, на 

скитальщині і на гостинній землі Вашінгтона написані (1942-1952) / І. 

Керницький. - Нью Йорк : Вид-во Юрія Тищенка, 1952. - (Літературна бібліотека 

"ЮТ."; ч. 6). 

226.  Кибкало, Полікарп. 

Тернистим шляхом / П. Кибкало. - Буенос-Айрес ; Рочестер : Накладом автора, 

1961. - 168 с. 

227.  Килина, Патриція. 

Легенди і сни : поезії / П. Килина. - Нью-Йорк : Вид-во Нью-Йоркської Групи, 

1964.  

228.  Кирiяк, Iлля. 

Сини землi : повiсть з укр. життя в Канадi. Т. 3 / І. Кирiяк. - 2-ге вид. - Вiннiпег : 

Тризуб, 1974.  

229.  Кирiяк, Iлля. 

Сини землi : повiсть з укр. життя в Канадi. Т. 2 / І. Кирiяк. - 2-ге вид. - Вiннiпег : 

Тризуб, 1973.  

230.  Кирiяк, Iлля. 

Сини землi : повiсть з укр. життя в Канадi. Т. 1 / І.  Кирiяк. - 2-ге вид. - Вiннiпег : 

Тризуб, 1973.  

231.  Киричук, Юрiй Анатолiйович. 

Iсторiя УПА / Ю. А. Киричук. - Тернопiль : Ред.-вид. від. упр. по пресi, 1991.  

232.  Киріяк, Ілля. 

Сини землі / І. Киріяк ; ред. Ю. Стефаник. - Едмонтон : [б. в.], 1979.  

233.  Кізко, Петро. 

На скривавленій землі : новелі / П. Кізко. - Мюнхен : Укр. Вид. Спілка, 1952.  

234.  Клейнер, Ізраїль. 

Національні проблеми останньої імперії : (національне питання в СРСР очима 

радянських дисидентів) / І. Клейнер. - Париж : Перша Укр. Друкарня у Франції, 

1978.  

235.  Клен, Юрій. 

Твори / Ю. Клен ; за ред Є. Маланюка. - Торонто : Фундація ім. Юрія Клена, 1957.  

Т. 2. - 1957.  

Т. 3. - 1960.  

Т. 4. - 1960.  

236.  Книш, Зиновій. 

Два процеси : як наслідок діяльности Української Військової Організації в 1924 р. 

/ З. Книш. - Торонто : Срібна Сурма, [1968?].  

237.  Книш, Зиновій. 

Дух, що тіло рве до бою... : (Юліян Головінський, Крайовий Командант У. В. О.) / 

З. Книш. - Вінніпег : Накладом 4 Відділу ОДВУ ім. Ю. Головінського, 1951.  

238.  Книш, Зіновій. 

Далекий приціл : укр. військова організація в 1927-1929 роках / З. Книш. - 

Торонто : Срібна Сурма, 1967. - (Срібна сурма; ч. 5).   

239.  Книш, Зиновій. 

На повні вітрила! : (Українська Військова Організація в 1924-1926 рр.) / З. Книш ; 

з передм. Я. Гайваса. - Торонто : Срібна Сурма, 1970.  

240.  Книш, Зиновій. 

На порозі невідомого : (спогади з 1945 року) / З. Книш. - Торонто : Срібна Сурма, 



1963.  

241.  Книш, Зиновій. 

Так перо пише... : вибр. ст. / З. Книш. - Торонто : Срібна Сурма, 1965.  

242.  Книш, Зиновій. 

За чужу справу : (розповідь М. Козія з с. Богданівка, повіт Скалат, його пригоди в 

большевицькому полоні і в польській армії генерала Андерса) / З. Книш ; передм. 

А. Височенка. - 2-ге вид. - Торонто : Срібна Сурма, 1961.  

243.  Книш, Зиновій. 

Перед походом на Схід : спогади й матеріяли до діяння Огранізації Укр. 

Націоналістів у 1939-1941 рр. / З. Книш. - Торонто : Срібна Сурма, [196-?].  

Ч. 2. - [196-?].  

244.  Княжинський, Антін. 

На дні СССР / А. Княжинський ; [літ. ред. В. Давиденка]. - Ню Йорк : Видання 

ООЧСУ, 1959.  

245.  Княжинський, Юрій. 

Нарис історії римської літератури / Ю. Княжинський. - Мюнхен : Logos, 1961.  

246.  Кобець, Олекса. 

Записки полоненого : пригоди і вражіння учасника першої світової війни / О. 

Кобець ; передм. М. Лози. - Вид. 4-те. - Мюнхен : Дніпрова хвиля, 1959.  

247.  Ковалевський, Микола. 

При джерелах боротьби : спомини, враження, рефлексії / М. Ковалевський ; 

[вступ. слово І. Бірнбавм]. - Іннсбрук : Накладом Марії Ковалевської, 1960.  

248.  Коваленко, Людмила. 

Прорiсть : частина друга трилогії "Наша не своя земля" / Л. Коваленко. - Вiннiпег 

: Тризуб, 1966.  

249.  Коваленко, Людмила. 

Степовi обрiї : частина перша трилогії "Наша не своя земля". - Вiннiпег : Тризуб, 

1964.  

250.  Коваленко, Людмила. 

Тиха вода : повість / Л. Коваленко. - Саут Бавнд Брук : Вид. Об-ня Сестрицтв Укр. 

Православної Церкви в США, 1973.  

251.  Колiсник, Роман. 

Найкращi хлопцi з Дивiзiї : гуморески, оповiдання, фейлетони, виступи / Р. 

Колiсник. - [Торонто?] : Братство кол. воякiв 1-ої УД УНА, 1993. 

252.  Коленська, Любов. 

Дзеркала : [новелі] / Л. Коленська ; [мовна ред. В. Давиденка]. - Ню Йорк ; Джерзі 

Ситі : Свобода, 1981.  

253.  Коленська, Любов. 

Потойбіч Рубікону : оповідання, новелі та нариси : драма "Потойбіч Рубікону" / 

Л. Коленська. - Ню Йорк ; Джерзі Ситі : Свобода, 1988.  

254.  Коленська, Любов. 

Павлів тріюмф : [новели] / Л. Коленська. - Ню Йорк : [б. в.], 1971.  

255.  Коломиєць, Юрій. 

Білі теми : поезії / Ю. Коломиєць. - [Б. м.] : Сучасність, 1983. - (Бібліотека 

"Прологу" і "Сучасности"; ч. 158). 

256.  Коляска, І. В. 

Освіта в радянській Україні : дослідж. дискримінації і русифікації : пер. з англ. 

мови з доп. і додатками / І. В. Коляска. - Торонто : [б. в.], 1970.  

257.  Королева, Наталена. 

Твори : Т. 1. Предок: з анналів і легенд / Н. Королева. - 3-тє вид. - Торонто : Добра 

книжка, 1961. - 292 с., [1] арк. портр. - (Бібліотека iсторичних повiстей; ч. 15-16).   

258.  Королева, Наталена. 



Твори / Н. Королева. - 3-тє, допов. вид. - Торонто : Укр. лікарське т-во Північної 

Америки, 1968.  

Т. 2 : Без коріння: життєпис сучасниці. - 1968. - 218 с.  

259.  Королів-Старий, В. 

Чмелик : роман для юнацтва з іл. / В. Королів-Старий ; [передм. І. Федіва]. - 

Монтреаль : Вид-во І. Федіва, 1955.  

260.  Косинка, Григорій. 

Февст із Поділля / Г. Косинка ; ред. і передм. Б. Кравцева. - Ню Йорк : Організація 

оборони чотирьох свобід України, 1955.  

261.  Костенко, Ліна. 

Маруся Чурай : іст. роман у віршах / Л. Костенко. - Київ : Рад. письменник, 1979.  

262.  Костенко, Ліна. 

Поезії / Л. Костенко ; упоряд. Осип Зінкевич. - Baltimor [та ін.] : Укр. Вид-во 

"Смолоскип" ім. В. Симоненка, 1969.  

263.  Коструба, Теофіл. 

Белз і Белзька Земля від найдавніших часів до 1772 року / Т. Коструба ; зред. 

Надія Олійник. - Нью-Йорк ; Торонто : Об-ня надбужанців, 1989.  

264.  Костюк, Григорій. 

На магістралях доби : ст. на суспільно-політичні теми / Г. Костюк. - Торонто ; 

Балтімор : Укр. Вид-во "Смолоскип" ім. В. Симоненка, 1983.  

265.  Кошелівець, Іван. 

Микола Скрипник / І. Кошелівець. - Мюнхен : Сучасність, 1972.  

266.  Кошелівець, Іван. 

Сучасна література в УРСР / І. Кошелівець. - [Нью-Йорк] : Пролог, 1964 

267.  Кошиць, Олександер. 

Спогади Олександра Кошиця / О. Кошиць. - Вінніпег : Культура й Освіта, 1947-

1948.  

Ч. 1. - 1947. - 367 с.  

Ч. 2. - 1948. - 272 с. 

268.  Кравців, Богдан. 

Зібрані твори : [в 2 т.] / Б. Кравців ; Укр. Вільна Акад. Наук в США. - Нью-Йорк : 

Вид-во Нью-Йоркської Групи, 1978-1980.  

Т. 1 : Поезія / упоряд. Б. Бойчук. - 1978. - 380 с.  

Т. 2 : Статті / упоряд. Б. Бойчук, В. Кульчицький-Гут. - 1980.  

269.  Кравченко, Віктор. 

Я вибрав волю : особисте й політичне життя совєтського урядовця / В. Кравченко 

; пер. з англ. М. Гетьман. - Торонто : Друкарня "Українського робітника", 1948.  

270.  Кравченко, Уляна. 

Твори : повне вид. : у 100-річчя жіночого руху / У. Кравченко ; зред. Юліан 

Бескид. - Торонто : Накладом Марії Козак, 1975. 

271.  Крип'якевич, Іван. 

Історія України / І. Крип'якевич, М. Дольницький ; зредагував, доповнив і додав 

прим. П. Ісаїв. - Нове вид. - Нью Йорк : Вид. Шкільної Ради, 1966.  

272.  Кузьмович-Головінська, Марія. 

Вибрані твори : [в 3 т.] / М. Кузьмович-Головінська. - Торонто : Укр. Вид-во 

"Добра Книжка", 1965-.  

Т. 1 : Осіннє листя : нариси й оповідання. - 1965. - 392 с.  

Т. 2 : Лісовий голуб : оповідання. - 1970. - 277 с. 

273.  Купчинський, Роман. 

Скоропад : поема / Р. Купчинський ; іл. і оформ. Е. Козака ; [кінцеве слово І. 

Кедрина]. - Ню Йорк : Червона Калина, 1965. 

274.  Курах, Михайло. 



Перед брамою : поезiї / М. Курах ; [передм. I. Кураха]. - Мюнхен : На чужинi, 

1963.  

275.  Курдидик, Ярослав Петрович. 

Серце і зброя : зб. вояцької поезії / Я. П. Курдидик ; [передм. Л. Полтави]. - 

Торонто : Накладом Братства кол. Вояків 1-ої Укр. Дивізії Укр. Нац. Армії, 1976.  

276.  Лаврівська, Ірина. 

Перший козак в Америці : оповідання для молоді / І. Лаврівська ; [іл. Е. Козака]. - 

Торонто : Накладом Вид-ва "Гомiн України", 1977. - (Бібліотека Видавництва 

"Гомін України"; ч. 46).  

277.  Лавріненко, Юрій. 

Чорна пурга та інші спомини / Ю. Лавріненко. - [Б. м.] : Сучасність, 1985.  

 - (Бібліотека "Прологу" і "Сучасности"; ч. 142). 

278.  Лагодинська, Галя. 

До сонця - до волі : мандрівка юності / Г. Лагодинська ; [літ. й мовна ред. А. 

Калиновського, І. Бондарука]. - Чікаго : Вид-во Миколи Денисюка, 1960.  

279.  Лазорський, Микола. 

Гетьман Кирило Розумовський : роман-хроніка 18 віку / М. Лазорський. - Мюнхен 

: Дніпрова хвиля, 1960. 

280.  Лазурко, Роман. 

На шляхах Европи : спогади / Р. Лазурко ; [зред. і підготовив до друку Л. 

Рихтицький]. - Чікаго : Вид-во Братства кол. Воякiв УД УНА, 1971.  

- (Бібліотека "Листки Червоної Калини").  

281.  Ласовська-Крук, Мирослава. 

День Мазепи : п'єса для молоді у 2 д. Для шкіл. театру / М. Ласовська-Крук. - 

Львів : Асоціація Діячів Укр. Культури, 1993.  

282.  Левицька, Любов. 

Лев Туркевич : життя і творчість / Л. Левицька, І. Бодревич. - Торонто : Накладом 

Л. Левицької, 1965.  

283.  Левицький, Василь Софронів. 

Липнева отрута : вибране / В. Софронів Левицький ; [вступ. слово і ред. Ю. 

Клинового]. - Торонто : Новий шлях, 1972  

284.  Лепкий, Богдан. 

Полтава : іст. повість. Т. 1: Над Десною / Б. Лепкий. - Чiкаго : Вид-во М. 

Денисюка, 1959.  - (Трилогiя "Мазепа). 

285.  Лепкий, Богдан. 

Полтава : іст. повість. Т. 2: Бої / Б. Лепкий. - Чiкаго : Вид-во М. Денисюка, 1959.  - 

(Трилогiя "Мазепа").   

286.  Лепкий, Богдан. 

Батурин : іст. повiсть / Б. Лепкий. - Чiкаго : Вид-во М. Денисюка, 1959.- (Трилогiя 

"Мазепа").   

287.  Лепкий, Богдан. 

Не вбивай : іст. повiсть / Б. Лепкий. - Чiкаго : Вид-во М. Денисюка, 1959.  - 

(Трилогiя "Мазепа").  

288.  Лепкий, Богдан. 

Мотря : іст. повість. Т. 2 / Б. Лепкий. - Чiкаго : Вид-во М. Денисюка, 1959.  

- (Трилогія "Мазепа").  

289.  Лесич, Вадим. 

Вибрані поезії, 1930-1965 / В. Лесич. - Нью-Йорк : Об'єднання Укр. Письменникiв 

"Слово", 1965. 

290.  Лесич, Вадим. 

Крейдяне коло : поезій зошит сьомий / В. Лесич ; ст. І. Костецького. - Нью-Йорк : 

Видання "На горі", 1960 . 



291.  Липа, Юрій. 

Поезія / Ю. Липа ; уклав Е. Маланюк. - Торонто : Накладом Укр. Лікар. Т-ва Півн. 

Америки, 1967. 

292.  Липа, Юрій. 

Призначення України / Ю. Липа. - 2-ге вид., незмінене. - Нью-Йорк : Накладом 

Укр Книгарні "Говерля", 1953.  

293.  Липа, Юрій. 

Розподіл Росії : з 28 схемами і мапою в тексті / Ю. Липа. - 2-е вид., випр. - Нью-

Йорк : Говерля, 1954.  

294.  Липинський, Вячеслав. 

Покликання "варягів", чи організація хліборобів? : кілька уваг з приводу статті Е. 

Х. Чикаленка "Де вихід?" / В. Липинський. - Вид. 2-геФотодрук з 1-го вид. 

(Відень,1926). - Нью-Йорк : Булава, 1954.  

295.  Лівицька, Марія. 

На грані двох епох / М. Лівицька. - Нью-Йорк : Комітет, 1972. 

296.  Лівицька-Холодна, Наталя. 

Поеії, старі і нові / Н. Лівицька-Холодна. - Нью-Йорк : Видання Союзу Українок 

Америки, 1986.  

297.  Лонгстрет, Т. Морріс. 

На грані смерти : як повстала кінна поліція / Т. Морріс Лонгстрет ; [пер. з англ. В. 

М. Скорохода]. - Торонто : Видавнича спілка "Вільна преса", 1975.  

298.  Лотоцький, Антін. 

Вільгельм Тель : на основі іст. переказу / А. Лотоцький ; іл. У. Баура. - 2-ге вид. - 

Нью-Йорк : Вид-во "Говерля", 1957. 

299.  Лук'яненко, Олександр Петрович. 

Строк давності : повісті / О. П. Лук'яненко ; [післямова М. Ф. Слабошпицького ; 

худож. оформ. І. А. Бугославської]. - Київ : Молодь, 1990.  

300.  Лупій, Олесь. 

Грань : роман / О. Лупій. - Торонто : Молода Україна, 1969 . 

301.  Луців, Василь. 

Гетьман Іван Мазепа : (Життя і подвиги великого гетьмана) / В. Луців. - Торонто : 

Наук. Т-во ім. Т. Шевченка, 1954.  

302.  Луців, Лука. 

Маркіян Шашкевич : біогр. і характеристика творчости з дод. усіх оригінал. 

творів поета / Л. Луців. - Ню-Йорк : Свобода, 1963.  

303.  Луців, Лука. 

Василь Стефаник - співець української землі / Л. Луців. - Нью-Йорк : Свобода, 

1972.  

304.  Луців, Лука. 

Ольга Кобилянська = Olha Kobylanska : (в 100-річчя її народин) / Л. Луців. - Ню-

Йорк : Свобода, 1964. 

305.  Луців, Лука. 

Література і життя : літ. оцінки / Л. Луців. - Ню-Йорк : Свобода, [1975?]. 

306.  Луців, Лука. 

Іван Франко - борець за національну і соціяльну справедливість / Л. Луців. - Ню-

Йорк : Свобода ; Джерзі Ситі : Свобола, 1967. 

307.  Луців, Лука. 

Т. Шевченко - співець української слави і волі / Л. Луців. - Ню-Йорк : Наук. т-во 

ім. Шевченка ; Джерзі Ситі : Свобода, 1964.  

308.  Луцький, Юрiй. 

Ваплiтянський збiрник : з нагоди п'ятдесятріччя ВАПЛІТЕ / Ю. Луцький. - Вид. 2-

ге, допов. - Торонто : Вид. Канад. Ін-ту Укр. Студій : Мозаїка, 1977.  



309.  Луцький, Юрій. 

Листування з Євгеном Сверстюком / Ю. Луцький. - Балтимор ; Торонто : Укр. 

незалежне вид-во "Смолоскип" ім. В. Симоненка, 1992. - (Бібліотека 

"Смолоскипа"; ч. 62). 

310.  Любович, Уляна. 

Розкажу вам про Казахстан : нариси з пережитого / У. Любович. - Вінніпег ; 

Торонто : Новий Шлях, 1969. 

311.  Любомирський, Степан. 

Слідами заповіту : політ. роман-візія : [в 3 ч.] / С. Любомирський. - Лондон : Вид. 

Укр. Видавничої Спілки ; Торонто : Гомін України, 1985-1986.  

Ч. 1 : Поховайте - та вставайте!. - 1985. - 371 с.  

Ч. 2 : Кайдани порвіте!. - 1985. - 362 с.  

Ч. 3 : І вражою злою кров'ю - волю окропіте!. - 1986. - 472 с. 

312.  Любомирський, Степан. 

Під молотом війни : [роман в 4 ч.] / С. Любомирський. - Мюнхен : Дніпрова 

Хвиля, 1955-1956.  

Ч. 1 : Гад відходить. - 1955. - 307 с.  

Ч. 2 : Ще одна ніч. - 1956. - 324 с.  

Ч. 3 : Полум'яні душі. - 1956. - 320 с.  

Ч. 4 : Кривавий вир. - 1956. - 328 с. 

313.  Лятуринська, Оксана. 

Зібрані твори / О. Лятуринська ; ред.: Б. Гошовський, С. Кузьменко ; [вступ. ст. 

Ю. Шевельова]. - Торонто : Вид. Організації Українок Канади, 1983.  

314.  Лятуринська, Оксана. 

Княжа емаль : поезії / О. Лятуринська. - Нью-Йорк ; Торонто : Об-ня укр. 

письменників "Слово", 1955.  

315.  Мазепа, І. 

Підстави нашого відродження / І. Мазепа. - [Мюнхен?] : Прометей, 1946-1949. - 

(Історично-політична бібліотека).  

Ч. 1 : Причини нашої бездержавности. - 1946. - 180 с.  

Ч. 2 : Проблема відродженої України. - 1949. - 163 с. 

316.  Мазлах, Сергій. 

До хвилі : що діється на Україні і з Україною / С. Мазлах, В. Шахрай. - 2-ге вид. - 

Нью-Йорк : Пролог, 1967. - (Суспільно-політична бібліотека; ч. 19).  

317.  Майстренко, Іван. 

Історія Комуністичної партії України / І. Майстренко. - [Б. м.] : Сучасність, 1979. - 

256,[3] с. - (Бібліотека прологу і сучасности; ч. 126) 

318.  Майстренко, Іван. 

Історія мого покоління : спогади учасника революційних подій в Україні / І. 

Майстренко. - Едмонтон : Канад. Ін-т Укр. Студій, Альберт. Ун-т, 1985.  

319.  Мак, Ольга. 

З часів єжовщини : спогади / О. Мак. - 2-ге вид., випр. і допов. - Мюнхен : Укр. 

вид-во, 1954.  

320.  Макіявеллі, Ніккольо. 

Володар / Н. Макіявеллі ; пер. з італ. М. Островерха ; передм. Д. Донцова. - 2-ге 

вид., попр. й допов. - Нью-Йорк : [б. в.], 1976.  

321.  Малик, Володимир. 

Князь Кий : роман : для серед. та ст. шкіл. віку / В. Малик ; худож. І. 

Принцевський. - Київ : Веселка, 1982. - (Бібліотечна серія). 

322.  Маляр, Павло. 

Золотий дощ : роман-трилогія / П. Маляр. - Toronto : NOWI DNI, 1968.  

Кн. 2 : Перевесники. - 1968. - 145 с. 



323.  Марголін, Арнольд. 

Державний Устрій Сполучених Штатів Америки / А. Марголін ; літ. ред. Ю. 

Шевельова. - Нью-Йорк : УВАН у США, 1956.  

324.  Марден, Орісон. 

Воля і успіх / О. Марден ; пер. і передм. В. Приходько. - Вид. 3-тє. - Нью-Йорк : 

Сурма, 1954.  

325.  Мелешко, Фотій Минович. 

Три покоління : повість / Ф. М. Мелешко. - Нью-Йорк : Книгоспілка, 1959.  

326.  Мерещак, Володимир. 

Як марно зів'яв той первоцвіт! / В. Мерещак ; післямова та літ.-мовна ред. Б. П. 

Береста. - Нью-йорк : [б. в.], 1987. 

327.  Мерещак, Володимир. 

Жевріюча ватра : поезії / В. Мерещак. - Мічіган : [б. в.], 1979.  

328.  Метельський, Роман. 

Мій рідний край : поема / Р. Метельський. - Пассейк, Н. Дж. : Накладом автора, 

1969. 

329.  Мешко, Оксана. 

Між смертю і життям / О. Мешко. - Київ : НВП "Ява", 1991.  

330.  Михайлівська-Цимбал, Тетяна. 

З військового гнізда : (спогади) / Т. Михайлівська-Цимбал. - Буенос-Айрес : Вид-

во Юліана Середняка, 1977.  

331.  Мірчук, Петро. 

Коліївщина : гайдамацьке повстання 1768 р. / П. Мірчук. - Нью-Йорк : Наук. т-во 

ім. Т. Шевченка, 1973. - (Бібліотека Українознавства; ч. 41).   

332.  Мірчук, Петро. 

Микола Міхновський-апостол української державности / П. Мірчук. - 

Філядельфія : Т-во Укр. Студіюючої Молоді ім. М. Міхновського, 1960.  

333.  Мірчук, Петро. 

Степан Бандера - символ революційної безкомпромісовости / П. Мірчук. - Нью-

Йорк : Організація Оборони Чотирьох Свобід України ; Торонто : Ліга 

Визволення України, 1961.  

334.  Мірчук, Петро. 

Зустрічі й розмови в Ізраїлю : (чи українці "традиційні антисеміти") / П. Мірчук. - 

Нью-Йорк та ін. : Союз укр. політв'язнів, 1982. 

335.  Міяковський, Володимир. 

Недруковане й забуте : громад. рухи дев'ятнадцятого сторіччя, новітня укр. літ. / 

В. Міяковський ; ред. М. Антонович ; Укр. Вільна Акад. Наук у США. - Нью-

Йорк : Укр. Вільна Акад. Наук у США, 1984. 

336.  Мова (Лиманський), Василь. 

Куліш, Байда і козаки : інтермедія до драми П. Куліша "Байда" з додатком листа 

Василя Мови до Василя Гнилосирова і драми П. Куліша "Байда, князь 

Вишневецький" / В. Мова(Лиманський) ; супровід. статті і ред. Ю. Шевельова, В. 

Чумаченка ; УВАН у США. - Нью-Йорк : УВАН у США, 1995. 

337.  Мовчан, Юліан. 

Незабутнє і непрощенне : історія однієї укр. селян. родини між двома війнами : 

(Спогад) / Ю. Мовчан. - Вид. 2-ге, переробл. і допов. - Київ ; Житомир : Демократ, 

1992.- (Додаток до газети "Голос громадянина) . -  (Діаспора 

338.  Мовчан, Юліан. 

Що варто б знати : проблеми укр. нац. держ. визволення, подорожні нотатки, 

портрети, зустрічі та характеристики / Ю. Мовчан. - Торонто : Срібна Сурма, 

1966.  

339.  Мовчан, Юліан. 



Мої подорожі довколо світу / Ю. Мовчан. - Нью-Йорк : Наук.-дослідне Т-во укр. 

термінології, 1985.  

340.  Мокрий, Володимир. 

Церква в житті українців / В. Мокрий. - Львів ; Краків ; Париж : Просвіта, 1993. - 

(Популярна енциклопедія "Просвіти"; ч. 2).   

341.  Мольнар, Лариса. 

Вода в морi очищається / Л. Мольнар. - Братiслава : Слов. пед. вид-во, 1969.  

342.  Моріц, Жігмонд. 

Важкий гріш : оповідання / Ж. Моріц ; пер. з угор. Ю. Керекеша ; мал. А. Силаєв. 

- Київ : Веселка, 1968.  

343.  Мороз, Валентин. 

Тверді мелодії : збірник творів і виступів Валентина Мороза на Волі / В. Мороз. - 

Клівленд : Анабазис, 1980.  

344.  Мосендз, Леонід. 

Людина покірна = (Homo Lenis) : оповіді / Л. Мосендз. - Вінніпег : КПУК, 1951.  - 

(Клюб приятелів української книжки; кн. 7).  

345.  Мосендз, Леонід. 

Останній пророк / Л. Мосендз ; літ. ред. і вступ. ст. Б. Кравцева. - Торонто : 

Діловий Комітет для видання творів Л. Мосендза, 1960.  

346.  Мурович, Лариса. 

Дерево рідного роду : поезії / Л. Мурович. - Торонто : [б. в.], 1984.  

347.  Неприцький-Грановський, Олександр. 

Гимни сонцю : поезії / Ол. Неприцький-Грановський. - Чикаго ; Нью Йорк : 

Життя й Мистецтво, 1958.  

Т. 4. - 1958. - 144 с. 

348.  Неприцький-Грановський, Олександр. 

Іскри віри : поезії / Ол. Неприцький-Грановський. - Нью-Йорк ; Париж : Життя й 

Мистецтво, 1953.  

Т. 5. - 1953. - 144 с. 

349.  Неприцький-Грановський, Олександр. 

Осінні узори : поезії / Ол. Неприцький-Грановський. - Нью-Йорк ; Чикаго : Життя 

й Мистецтво, 1957.  

Т. 6. - 1957. - 144 с. 

350.  Нечуй-Левицький, Іван Семенович. 

Зібрання творів : у 10 т. / І. С. Нечуй-Левицький ; [редкол.: Н. Є. Крутікова 

(голова) та ін.] ; АН УРСР. - Київ : Наук. думка, 1965-1967.  

Т. 4 : Прозові твори / [ред. тома М. П. Комишанченко, упоряд. та прим. Ф. Ф. 

Скляра]. - 1966. - 395,[3] с.  

351.  Німчук, Іван. 

595 днів совєтським вязнем / І. Німчук. - Торонто : Вид-во і Друкарня О. О. 

Василіян в Торонто, 1950. 

352.  Оглоблин, Олександр. 

Студії з історії України : статті і джерельні матеріали / О. Оглоблин ; ред. Л. 

Винар ; Укр. Іст. т-во ; Укр. Вільна Акад. Наук у США ; Іст. секція. - Нью-Йорк ; 

Київ ; Торонто : [б. в.], 1995.  

353.  Оглоблин, Олександр. 

Гетьман Іван Мазепа та його доба : праці історично-філософічної секції / О. 

Оглоблин. - Ню Йорк ; Париж ; Торонто : ООЧСУ, 1969. - (Записки наук. Т-ва ім. 

Шевченка; т. 170). 

354.  Олiйник, Григорiй 

Емiгрантськi вiршi галицького селянина Григорiя Олiйника / Упорядкув. i вступ. 

стаття О. Зiлинського. - Торонто : ВТ "Кобзар", 1972.  



355.  Ольжич, Олег. 

Величність : поезії й поеми / О. Ольжич ; зред. Т. Курпіта ; вступ. ст. В. 

Державіна. - Чікаго : Вид. фондами 2 Відділу ОДУ в Чікаго ім. О. Ольжича, 1969. 

356.  Опаренко, Петро Г.(Архимандрит). 

Суд Божий : (нариси, оповідання, легенди). - Буенос-Айрес ; Бріджпорт , 1962.  

357.  Оруел, Г. 

Колгосп тварин : казка / Г. Оруел ; з англ. мови пер. І. Чернятинський. - [Б. м.] : 

Прометей, 1945.  

358.  Осадчий, Михайло. 

Більмо : автобіогр. нарис / М. Осадчий. - Париж ; Балтимор : Укр. Вид-во 

"Смолоскип" ім. В. Симоненка, 1971.  - (Бібліотека Смолоскипа; ч. 13). 

359.  Осадчий, Михайло. 

Більмо : автобіогр. нарис у 2 ч. / М. Осадчий. - Лондон : Укр. Видав. Спілка, 1972.  

360.  Островерха, Михайло. 

Блиски і темряви, 1918 - 1919 - 1920 / М. Островерха. - Нью-Йорк : [б. в.], 1966.  

361.  Островерха, Михайло. 

На закруті : осінь 1939 року / М. Островерха. - Нью-Йорк : [б. в.], 1958. 

362.  Островерха, Михайло. 

На перекір : Міляно, 1926 - 1931 / М. Островерха. - Нью-Йорк ; Мельборн : 

Просвіта, 1981.  

363.  Островерха, Микола. 

Обніжками на битий шлях / М. Островерха. - Нью-Йорк : [б. в.], 1957.  

364.  Остромира, Марія. 

Подай керму : історичне оповідання про княгиню Ольгу / М. Остромира. - 

Филаделфія : Вид-во "Америка", 1952.   

365.  Острук, Ярослава. 

Те, що роз'єднує : повість / Я. Острук. - Буенос-Айрес : Вид-во Юліана Середняка, 

1969.  

366.  Осьмачка, Тодось. 

Старший боярин / Т. Осьмачка. - [Б. м.] : Прометей, 1946. - (Бібліотечка новітньої 

літератури). 

367.  Осьмачка, Теодосій. 

Із-під світу : поет. твори / Т. Осьмачка ; літ. ред. Ю. Шереха-Шевельова. - Нью-

Йорк : Укр. Вільна Акад. Наук у США, 1954.  

368.  Осьмачка, Теодосій. 

План до двору : повість / Т. Осьмачка. - Торонто : Вид-во "Укр. Легіон", 1951. 

369.  Павловський, Вадим. 

Василь Григорович Кричевський : життя і творчість : монографія / В. 

Павловський ; УВАН у США. - Нью-Йорк : УВАН у США, 1974 

370.  Павловський, Вадим. 

Шевченко в пам'ятниках, 1861-1964 / В. Павловський ; [заг. ред. Ю. Лавріненко] ; 

Укр. Вільна Акад. Наук у США, Ін-т Шевченкознавства. - Нью-Йорк : [б. в.], 

1966.  

371.  Палiй, Лiда. 

Мандрiвки в часi i просторi / Л.Палый. - Торонто : Об'єднання укр. письменникiв 

у Канадi "Слово", 1973  

372.  Парфанович, Софія. 

У лісничівці : новела / С. Парфанович. - Буенос-Айрес : Вид-во Миколи 

Денисюка, 1954.   

373.  Пачовський, Василь. 

Зібрані твори : [в 2 т.] / В. Пачовський ; [передм. О. Тарнавського]. - Філядельфія ; 

Ню Йорк ; Торонто : Об-ня Укр. Письменникiв "Слово", 1984-1985.  



Т. 1 : Поезії. - 1984. - 743 с.  

Т. 2 : Золоті ворота. - 1985. - 419 с.  

374.  Пашко, Атена. 

На вістрі свічки / А. Пашко. - Балтимор [та ін.] : Укр. незалежне вид-во 

"Смолоскип" ім. В. Симоненка, 1991.  

375.  Петлюра, Семен. 

Статті, листи, документи / С. Петлюра ; Центр. ком. вшанування пам'яті С. 

Петлюри в Америці. - Нью-Йорк : Укр. Вільна Акад. Наук у США, 1956. 

376.  Підгайний, Семен. 

Недостріляні : частина друга / С. Підгайний. - [Б. м.] : Україна, 1949.  

377.  Підмогильний, Валкріан. 

Місто : роман / В. Підмогильний ; [післямова Гр. Костюк]. - Нью-Йорк : Укр. 

Вільна Акад. Наук у США, 1954.  

378.  Плевако, Микола А. 

Статті, розвідки й біо-бібліографічні матеріяли / М. А. Плевако ; Укр. Вільна 

Акад. наук у США ; [вибір, ред. текстів, бібліогр. та прим. Г. О. Костюка]. - Нью-

Йорк ; Париж : [б. в.], 1961. - (З нашого минулого; ч. 2).  

379.  Плужник, Євген. 

Три збірки / Є. Плужник. - Мюнхен : Ін-т Літ. ім. М. Ореста, 1979.  

 - (Зі скарбниці українського слова). 

380.  Плющ, Леонід. 

У карнавалі історії / Л. Плющ ; з додатком Т. Житнікової-Плющ ; ред., вступ. і 

пер. М. Царинника. - [Б. м.] : Сучасність, 1980.  

381.  Полонська-Василенко, Наталія Дмитрівна. 

Історія України / Н. Д. Полонська-Василенко ; [ред.: В. Давиденко, С. 

Ленкавський] ; Укр. Вільний Ун-т. - Мюнхен : Укр. вид-во, 1972-1976.  

Т. 1 : (До половини XVII сторіччя). - 1972. - 591 с. : портр.  

Т. 2 : (Від половини XVII сторіччя до 1923 року). - 1976. - 599 с. 

382.  Полтава, Леонід. 

Українські баляди : третя збірка поезій / Л. Полтава. - Париж : Українець, 1952.  

383.  Полтава, Леонід. 

1709 : іст. роман з часів гетьмана Івана Мазепи / Л. Полтава ; [літ. ред. І Крилова]. 

- Нью-Йорк : Видавниче Т-во "Книгоспілка", 1961 

384.  Полтава, Леонід. 

Чи зійде завтра сонце : повість з недалекого майбутнього / Л. Полтава ; [передм. 

Ю. Григоріїва]. - Мюнхен : Дніпрова Хвиля, 1955. 

385.  Полянич, Б. 

Генерал W : шпигунська повість / Б. Полянич. - Філядельфія : [б. в.], 1951. - 

(Популярна бібліотека в-ва "Київ").  

386.  Понедiлок, Микола. 

Зорепад / М. Понедiлок ; [вступ. ст. Ю. Клинового]. - Торонто : Накладом Вид-ва 

"Гомiн України", 1969. - (Бібліотека видавництва "Гомiн України"; ч. 36).   

387.  Понеділок, Микола. 

Смішні сльозини / М. Понеділок ; [передм. В. Давиденка]. - Джерзі Ситі ; Нью-

Йорк : Свобода, 1966.  

388.  Потебня, Олександер. 

Мова. Національність. Денаціоналізація : статті і фрагменти / О. Потебня ; 

упоряд. і вступ. ст. Ю. Шевельова ; Укр. Вільна Акад. Наук у США. - Нью-Йорк : 

[б. в.], 1992.  

389.  Прилісний, Василь. 

Іспит : повість / В. Прилісний. - Мюнхен : Вид. Братства кол. Вояків УПА ім. св. 

Юрія Переможця, 1957.  



390.  Приходько, Микола. 

Далекими дорогами : повість для дорослих / М. Приходько. - Торонто : Вільне 

Слово, 1961. - (Бібліотека "Вільне Слово"; ч. 2).  

Т. 1. - 1961. - 288 с.  

Т. 2. - 1961. - 293 с. 

391.  Прохода, Василь. 

Симон Петлюра / В. Прохода. - Новий Ульм : Друкарня "Укр. вістей", 1968.  

392.  Радзикевич, Володимир. 

Історія Української Літератури / В. Радзикевич. - Детройт : Батьківщина, 1955-.  

Т. 2 : Нова доба. - 1956.  

393.  Райс, Тим. 

Иисус Христос - Сверхзвезда : либретто рок-опери Э. Л. Уэббера / Т. Райс ; пер. 

И. Кочевых. - Киев : Манускрипт, 1994.  

394.  Рахманний, Роман. 

На п'ятдесятій паралелі : статті і коментарії: 1959-1969 / Р. Рахманний. - Вінніпег : 

Видавнича спілка "Трезуб", 1969.  

395.  Ревакович, Марія. 

Шепотіння, щепотіння... : поезії / М. Ревакович. - Нью-Йорк : Вид-во Нью-

Йоркської Групи, 1989.  

396.  Рибак, Натан Самійлович. 

Переяславська Рада : роман / Н. С. Рибак. - Київ : Дніпро, 1975.  

Т. 1. - 1975. - 669,[2] с.  

397.  Розумний, Максим. 

Справа честі : (алгоритм національного самоопанування) : політол. есе / М. 

Розумний ; передм. О. Донія. - Київ : Смолоскип, 1995.  

398.  Романенчук, Богдан. 

Енциклопедія української літератури / Б. Романенчук. - Філядельфія : Київ, 1969-

1973.  

Т. 1. - 1969. - 472 с. : портр., іл.  

Т. 2. - 1973. - 535 с. : портр., іл. 

399.  Романчук, Олег Костянтинович. 

Ультиматум : хроніка одного конфлікту між Раднаркомом РРФСР і Центральною 

Радою : [1917 - 1918 рр.] / О. К. Романчук. - Київ : Т-во "Знання" УРСР, 1990.- 

(Сер. 2 "Світогляд" / Т-во "Знання" Української РСР, № 15). 

400.  Ромен, Левко. 

Дуб-нелин : [поезії] / Л. Ромен. - Лондон ; Торонто : Світання, 1969.  

401.  Рубчак, Богдан. 

Камінний сад : поезії / Б. Рубчак. - Нью-Йорк : Об'єднання Укр. Письменникiв 

"Слово", 1956.  

402.  Рудакевич, Оксана. 

Щастя-долі виглядаєм... : принагідні вірші, нариси й співомовки / О. Рудакевич. - 

Філадельфія : Накладом авторки, 1975. 

403.  Руденко, Микола. 

Прозріння : поезії. Поеми / М.  Руденко ; ст. П. Григоренка, І. Качуровського. - 

Передрук самвидав. збірки з України. - Балтимор ; Торонто : Укр. Вид-во 

"Смолоскип" ім. В. Симоненка, 1978. - (Бібліотека "Смолоскипа"; ч. 27).   

404.  Руденко, Микола. 

Орлова балка : роман / М. Руденко ; передм. І. Качуровського. - Передрук 

самвидав. твору з України. - Торонто ; Балтимор : Укр. Вид-во "Смолоскип" ім. В. 

Симоненка, 1982. - (Бібліотека "Смолоскипа"; ч. 39). 

 

405.  Руденко, Микола. 



На дні морському : трагедія / М. Руденко. - Передрук самвидав. твору з України. - 

Торонто ; Балтимор : Укр. Вид-во "Смолоскип" ім. В. Симоненка, 1981.  

- (Бібліотека "Смолоскипа"; ч. 36).   

406.  Сiбо, Б. 

Лiтаючi самоцвiти : оповiдання та легенди з життя тубiльцiв Нової Гвiнеї / Б. 

Сiбо. - Мелборн : Ластiвка ; Аделаїда : Ластівка, 1957.  

407.  Самійленко, Степан. 

Дні слави : (спогади полковника укр. армії) / С. Самійленко, літ. ред. Л. 

Дражевської. - Нью-Йорк : УВАН у США, 1958.  

408.  Самчук, Улас. 

Темнота : роман у 2 ч. / С. Самчук. - Нью-Йорк : Укр. Вільна Акад. Наук у США, 

1957. 

409.  Самчук, Улас. 

Волинь : роман : у 3 ч. Ч. 3. Батько і Син / У. Самчук. - 3-тє вид. - Торонто : Друк. 

"Київ", 1969.  

410.  Самчук, Улас. 

На коні вороному : спомини і враження / У. Самчук ; Ін-т дослідів Волині. - 

Вінніпег : Вид. Т-ва "Волинь", 1975.  

411.  Самчук, Улас. 

Слідами піонерів : епос Укр. Америки / У. Самчук ; післямова Л. Луціва. - Джерзі 

Ситі ; Ню-Йорк : Свобода, [1975?].  

412.  Самчук, Улас. 

Юність Василя Шеремети : роман / У. Самчук. - Мюнхен : Прометей, 1946-1947. - 

(Бібліотека новітньої літератури).  

Т. 1. - 1946. - 156 с.  

Т. 2. - 1947. - 165 с. 

413.  Самчук, Улас. 

П'ять по дванадцятій : записки на бігу / У. Самчук. - Буенос-Айрес : Вид-во М. 

Денисюка, 1954.  

414.  Самчук, Улас. 

OST : роман : у 3 т. / У Самчук. - Регенсбург : Вид. Михайла Борецького, 1948.  

[Т. 1] : Морозів хутор : у 3 ч. - 1948. - 584 с. 

415.  Самчук, Улас. 

Волинь : роман : у 3 ч. / У. Самчук. - 3-тє  вид. - Торонто : Друк. "Київ", [1969?].  

Ч. 1 : Куди тече та річка. - [1969?]. - 324 с.  

Ч. 2 : Війна і Революція. - [1969?]. - 398 с.  

Ч. 3 : Батько і Син. - 1969. - 396 с. 

416.  Самчук, Улас. 

Волинь : роман-хроніка : у 3 ч. / У. Самчук. - 3-тє  вид. - Торонто : [б. в.], 1952.  

Ч. 1 : Куди тече та річка. - 1952. - 314 с. 

417.  Самчук, Улас. 

Волинь : роман-хроніка : у 3 ч. / У. Самчук. - 3-тє  вид. - Торонто : [б. в.], 1952.  

Ч. 1 : Куди тече та річка. - 1952. - 314 с. 

418.  Сапеляк, Степан Євстафійович. 

З гіркотою в камені : поезії / С. Сапеляк. - Б. м. : Сучасність, 1989. - (Бібліотека 

Прологу і Сучасности; ч. 184).  

419.  Сацюк, Олексій. 

Смертоносці : оповідання : (на тлі пережитого) / О. Сацюк. - Буенос Айрес : 

Перемога, 1947.  

420.  Сверстюк, Євген. 

Собор у риштованні : документи, ІІІ / Є. Сверстюк ; передм. М. Антоновича. - 

Париж : Перша Укр. Друкарня у Франції ; Валтимор : Укр. Вид-во "Смолоскип" 



ім. В. Симоненка, 1970. - (Бібліотека Смолоскипа; ч. 6).   

421.  Свідзинський, А. 

Це складне національне питання / А. Свідзинський. - Київ : Фундація ім. О. 

Ольжича : Вид-во ім. О. Теліги, 1994 

422.  Семененко, Олександр. 

Харків, Харків... / О. Семененко. - Б. м. : Сучасність, 1976. - (Бібліотека Прологу і 

Сучасности; ч. 108). 

423.  Сергієнко, Микола. 

У кігтях тиранів : спогади українця червоноармійця / М. Сергієнко. - Мюнхен : 

Дніпрова хвиля, 1953.  

424.  Сидор, Микола. 

Шлях до Городельської унії : (в світлі польсько-литовсько-українських 

противорічностей) / М. Сидор. - Мюнхен ; Нью-Йорк : Виданням автора, 1951.  

425.  Симоненко, Василь. 

Берег чекань / В. Симоненко ; [вступ. ст.], вибiр i комент. I. Кошелiвця. - Нью-

Йорк : Пролог, 1965.  

426.  Симоненко, Василь. 

Берег чекань / В. Симоненко ; вибір, комент., [вступ. ст.] І. Кошелівця. - Нью-

Йорк : Пролог, 1965.  

427.  Ситник, Михайло. 

Відлітають птиці : поезії / М. Ситник. - Гамбург ; Гайденав : Вид-во "Заграва", 

1946.  

428.  Сімянцев, Валентин. 

Роки козакування, 1917 - 1923 : спогади / В. Сімянцев. - Філадельфія : Накладом 

автора, 1976.  

429.  Січинський, Іван. 

Людина і меценат / І. Січинський. - Филаделфія : [б. в.], 1951.  

430.  Скрипник, Микола. 

Статті й промови з національного питання / М. Скрипник ; упоряд. І. Кошелівець. 

- Мюнхен : Сучасність, 1974. - (Суспільно-політична бібліотека; ч. 17 (36)). 

431.  Славутич, Яр. 

Оаза : п'ята зб. поезiй / Я. Славутич. - Едмонтон : Славута, 1960.  

432.  Славутич, Яр. 

Зібрані твори, 1938-1978 / Я. Славутич. - Едмонтон : Славута, 1978.  

433.  Славутич, Яр. 

Розстріляна муза : сильвети / Я. Славутич. - Детройт : Прометей, 1955.  

434.  Славутич, Яр. 

Живі смолоскипи : дев'ята зб. поезій / Я. Славутич ; вступ. ст. В. Т. Жили. - 

Едмонтон : Славута, 1983.  

435.  Славутич, Яр. 

Завойовники прерій / Я. Славутич. - 3-тє, допов. вид. з англ. пер. - Едмонтон : 

Славута, 1984. 

436.  Смищенко, Николай Егорович. 

Линия судьбы : третья кн. стихов / Н. Е. Смищенко. - Донецк : Ред.-изд. отд. обл. 

упр. по печати, 1994.  

437.  Смолiй, Iван. 

Неспокiйна осiнь : роман / I. Смолiй. - [Б. м.] : Сучаснiсть, 1981. - (Бібліотека 

"Прологу" i "Сучасности"; ч. 146).   

438.  Смолій, Іван. 

Кардони падуть : повість / І. Смолій. - Вінніпег : Вид. Івана Тиктора, 1951. - (Клуб 

приятелів укр. книжки; кн. 5). 

439.  Снєгірьов, Гелій(Євген). 



Набої для розтрілу та інші твори / Г. Снєгірьов ; [вступ. стаття і загал. ред. В. 

Гришка]. - Нью-Йорк ; Торонто : Вид. громад. Комітету і нових днів, 1983.  

440.  Соколовський, Олександр. 

Богун : іст. роман з часів Хмельниччини / О. Соколовський. - Мюнхен : Дніпрова 

Хвиля, 1957.  

441.  Соловей, Дмитро Федорович. 

Розгром Полтави : спогади з часів визвольних змагань укр. народу, 1914 - 1921 / 

Д. Соловей. - Вінніпег : Видавнича Спілка "Трезуб", 1974. 

442.  Соневицький, Ігор. 

Артем Ведель і його музична спадщина / І. Соневицький ; Укр. Вільна Акад. наук 

у США, Музикологічна секція. - Нью-Йорк : [б. в.], 1966.  

443.  Соневицький, Леонід. 

Студії з історії України : праці Іст.-Філос. Секції / Л. Соневицький. - Париж : [б. 

в.], 1982.  - (Записки наук. Т-ва ім. Шевченка; т. 202).   

444.  Соневицький, Михайло. 

Гомін давноминулих днів : збірка оповідань / М. Соневицький. - Передрук 

львівського вид. з 1938 р. - Нью-Йорк : [б. в.], 1955. - (Літературна бібліотека; ч. 

6). 

445.  Сорока, Петро Іванович. 

Ганна Черінь : літ. портрет / П. І. Сорока. - Тернопіль : Лілея, 1996.  

446.  Сосновський, Михайло. 

Дмитро Донцов: політичний портрет : з історії розвитку ідеології укр. 

націоналізму / М. Сосновський ; Наук. т-во ім. Шевченка. - Нью-Йорк ; Торонто : 

[б. в.], 1974. - (Бібліотека Українознавства; т. 33) 

447.  Софронів-Левицький, Василь. 

Кланялися вам три України : репортаж про турист. маратон по укр. поселеннях у 

Югославiї, Чехословаччинi i Польщi / В. Софронів-Левицький. - Вiннiпег ; 

Торонто : Новий Шлях, 1970.  

448.  Старицький, Михайло. 

Кармелюк : іст. роман / М. Старицький. - [Б. м.] : На чужині, 1948.  

Т. 1. - 1948. - 152 с. 

449.  Стасюк, Платон. 

В новому світі : спомини і думки бизнесмена / П. Стасюк. - Нью-Йорк : [б. в.], 

1958.  

450.  Стефанів, Зенон. 

Українські Збройні Сили, 1917-21 рр. : доба Центральної Ради й Гетьманату. Ч. 1 / 

З. Стефанів. - 2-ге вид., випр. - [Б. м.] : СУВ, 1947. - (Бібліотека "Українського 

Комбатанта"). 

451.  Стоцький, Іван. 

Клепачівський Рейд : повість / І.  Стоцький ; обкл. та іл. М. Михалевича. - Лондон 

: Вид-во Центр. Управи Спілки Укр. Молоді, 1968. - (Юнацька Бібліотека СУМ; ч. 

2). 

452.  Стус, Василь. 

Зимові дерева : перша збірка поезій / В. Стус ; [передм. А. Шум]. - Лондон : 

Література і мистецтво, 1970.  

453.  Сурмач, Мирон. 

Історія моєї "Сурми" : спогади книгаря / М. Сурмач. - Нью-Йорк : Сурма, 1982.  

454.  Тарнавський, Володимир, отець. 

Незабутні українські дні в Римі : спостереження і враження очевидця / о. В. 

Тарнавський. - Едмонтон : Накладом Вид-ва "Кобзар", 1970. 

455.  Тарнавський, Остап. 

Камiннi ступенi : (новели i нариси) / О. Тарнавський. - Буенос-Айрес : Вид-во Ю. 



Середяка, 1979.  

456.  Тарнавський, Остап. 

Мости : поезії / О. Тарнавський. - Нью-Йорк : Об'єднання Укр. Письменникiв 

"Слово", 1956.  

457.  Тарнавський, Остап. 

Туга за містом : есеї / О. Тарнавський. - Нью-Йорк : Ключі, 1966.  

458.  Тарнавський, Юрій. 

У ра на : (тисяча років самоти) : поема / Ю. Тарнавський. - Харків : Вид. часопису 

"Березіль" ; Нью-Йорк : Вид-во М. П. Коць, 1992. 

459.  Терлецький, Маркіян. 

Наша бувальщина / М. Терлецький. - Нью-Йорк : Говерла, 1956.  

460.  Тис, Юрій. 

Конотоп : оповідання / Ю. Тис. - Торонто : Накладом вид-ва "Гомiн України", 

1959. - (Бібліотека Видавництва "Гомін України"; ч. 11). 

461.  Тис, Юрій. 

Маркіза : іст. оповідання / Ю. Тис. - Вінніпег : Вид. Івана Тиктора, 1954. - (Клуб 

приятелів укр. книжки; кн. 19). 

462.  Туркало, Кость. 

Спогади / К. Туркало. - Нью-Йорк : Накладом автора, 1978.  

463.  Туркало, Ярослав К. 

Нарис історії Вселенських Соборів (3325 - 787) / Я. К. Туркало. - Брюссель : Літ.-

наук. вид-во, 1974.  

464.  Удовиченко, Олександр. 

Україна у війні за державність : історія організації і бойових дій Укр. Збройних 

Сил, 1917 - 1921 / О. Удовиченко. - Вінніпег : Вид-во Д. Микитюка, 1954.  

465.  Украjинка, Лесjа. 

Ломикамен : песме / Л. Украjинка ; [прев. Д. Максимовиъ, М. Николиъ, J. 

Хрваъанин]. - Пожаревац : Браничево, 1971. - (Класична поезиjа).  - Вид. на сербохорват. 

мові 
466.  Українка, Леся. 

Лісова пісня : (драма-феерія в 3 діях) / Л. Українка. - Нью Йорк : Говерля, 1963.  

467.  Феденко, Панас. 

Соціялізм давній і новочасний / П. Феденко. - Лондон ; Париж ; Мюнхен : Наше 

слово, 1968.  

468.  Феденко, Панас. 

Ісаак Мазепа - борець за волю України / П. Феденко. - Лондон : Наше слово, 1954.  

469.  Феденко, Панас. 

Український рух у 20 столітті / П. Феденко. - Лондон : Наше слово, 1959.  

470.  Феденко, Панас. 

Марксистські і большевицькі теорії національного питання / П. Феденко ; [відп. 

ред. П. Курінний] ; Ін-т для вивчення СССР. - Мюнхен : [б. в.], 1960. - (Досліди і 

матеріали; Cерія 1, ч. 61). 

471.  Филипчак, Іван. 

Будівничий Держави : (іст. повість з ХІІ ст.) / І. Филипчак. - 2-ге вид., випр. - 

Буенос-Айрес : Вид-во Ю. Середяка, 1985.  

472.  Филипчак, Іван. 

Дмитро Детько : (іст. повість) / І. Филипчак ; [передм. І. Лоського ; вступ. слово І. 

Дибко ; післямова Б. Филипчака]. - 2-ге вид. - Буенос-Айрес : Вид-во Ю. 

Середяка, 1985.  

473.  Форденко, Іван. 

Система чудес : в 2 ч. / І. Форденко ; [передм. В. Поліщука]. - Чікаго : Накладом 

автора, 1981.  



474.  Франко, Іван. 

Лис Микита / І. Франко. - Ню Йорк : Укр. вид-во "Книга", 1966.  

475.  Франко, Іван Якович. 

Іван Франко про соцiялiзм i марксизм : рецензiї i статтi, 1897-1906 / І. Я. Франко ; 

впоряд., вступ. ст. i довiдки Б. Кравцева. - Нью-Йорк : Пролог, 1966. - (Суспільно-

полiтична бібліотека; ч. 17). 

476.  Франко, Іван Якович. 

Твори : [в 20 т.] / І. Я. Франко ; [вступ. ст. М. Шлемкевича]. - Нью-Йорк : Вид. Т-

во "Книгоспілка", 1956-.  

Т. 1, кн. 1-2 : Оповідання. - 1956.  

477.  Франко, Іван Якович. 

Твори : [в 20 т.] / І. Я. Франко ; [вступ. ст. М. Шлемкевича]. - Нью-Йорк : Вид. Т-

во "Книгоспілка", 1956-.  

Т. 2 : Оповідання. - 1956.  

478.  Франко, Іван Якович. 

Твори : [в 20 т.] / І. Я. Франко ; [вступ. ст. М. Шлемкевича]. - Нью-Йорк : Вид. Т-

во "Книгоспілка", 1956-.  

Т. 3 : Оповідання. - 1956.  

479.  Франко, Іван Якович. 

Твори : [в 20 т.] / І. Я. Франко ; [вступ. ст. М. Шлемкевича]. - Нью-Йорк : Вид. Т-

во "Книгоспілка", 1956-.  

Т. 4, кн. 1-2. - 1956.  

480.  Франко, Іван Якович. 

Твори : [в 20 т.] / І. Я. Франко ; [вступ. ст. М. Шлемкевича]. - Нью-Йорк : Вид. Т-

во "Книгоспілка", 1956-.  

Т. 5 : Оповідання. - 1957.  

481.  Франко, Іван Якович. 

Твори : [в 20 т.] / І. Я. Франко ; [вступ. ст. М. Шлемкевича]. - Нью-Йорк : Вид. Т-

во "Книгоспілка", 1956-.  

Т. 6 : Оповідання. - 1959.  

482.  Франко, Іван Якович. 

Твори : [в 20 т.] / І. Я. Франко ; [вступ. ст. М. Шлемкевича]. - Нью-Йорк : Вид. Т-

во "Книгоспілка", 1956-.  

Т. 7 : Лис Микита; Коли звірі говорили; Дитячі поезії. - 1956.  

483.  Франко, Іван Якович. 

Твори : [в 20 т.] / І. Я. Франко ; [вступ. ст. М. Шлемкевича]. - Нью-Йорк : Вид. Т-

во "Книгоспілка", 1956-.  

Т. 8. - 1958.   

484.  Франко, Іван Якович. 

Твори : [в 20 т.] / І. Я. Франко ; [вступ. ст. М. Шлемкевича]. - Нью-Йорк : Вид. Т-

во "Книгоспілка", 1956-.  

Т. 9, кн. 1-2 : Повісті. - 1959.  

485.  Франко, Іван Якович. 

Твори : [в 20 т.] / І. Я. Франко ; [вступ. ст. М. Шлемкевича]. - Нью-Йорк : Вид. Т-

во "Книгоспілка", 1956-.  

Т. 10, кн. 1-2 : Повісті. - 1957.  

486.  Франко, Іван Якович. 

Твори : [в 20 т.] / І. Я. Франко ; [вступ. ст. М. Шлемкевича]. - Нью-Йорк : Вид. Т-

во "Книгоспілка", 1956-.  

Т. 13, кн. 1-2 : Повісті. - 1960.  

487.  Франко, Іван Якович. 

Твори : [в 20 т.] / І. Я. Франко ; [вступ. ст. М. Шлемкевича]. - Нью-Йорк : Вид. Т-



во "Книгоспілка", 1956-.  

Т. 15, ч. 1-2 : З вершин і низин : поезії. - 1960.  

488.  Франко, Іван Якович. 

Лис Микита : [передм. авт.] / І. Я. Франко. - Jersey City : [б. в.], 1920.  

489.  Франко, Іван Якович. 

Твори : [в 20 т.] / І. Я. Франко ; [вступ. ст. М. Шлемкевича]. - Нью-Йорк : Вид. Т-

во "Книгоспілка", 1956-.  

Т. 14 : Поеми. - 1959.  

490.  Фурман, Артур. 

Кров і вугілля : роман-хроніка / А. Фурман. - Мюнхен : Укр. вид-во, 1961.  

491.  Фурман, Артур. 

Під прапором Бандери / А. Фурман. - Лондон : Накладом Укр. Видавничої Спілки, 

1964.  

492.  Хвильовий, Микола. 

Твори : в 5 т. / М. Хвильовий ; упоряд., ред. і вступ. ст. Г. Костюка. - 2-ге вид. - 

Нью-Йорк ; Балтімор ; Торонто : Об-ня Укр. Письменників "Слово" : Укр. Вид-во 

"Смолоскип" ім. В. Симоненка, 1982-1986.   

Т. 1. - 1984. - 437 с.  

Т. 2 / передм. М. Шкандрія. - 1984. - 409 с.  

Т. 3 / слово про поезію М. Хвильового С. Гординського. - 1982. - 505 с.  

Т. 4 / вступ. ст. Ю. Шевельова ; упоряд. матеріялів, комент. та прим. П. 

Голубенка, Г. Костюка. - 1983. - 662 с.  

Т. 5. - 1986. - 834 с.  

493.  Химинець, Юліян. 

Мої спостереження із Закарпаття / Ю. Химинець. - Нью-Йорк : Накладом 

Карпатського Союзу, 1984.  

494.  Хмурий, В. 

В масках епохи : Йосип Гірняк / В. Хмурий, Ю. Дивнич, Є. Блакитний. - [Б. м.] : 

Україна, 1948.  

495.  Холодний, Микола. 

Про душу в пісні та про пісню в душі / М. Холодний ; упоряд. О. Зінкевич. - 

Передрук самвидав. твору з України. - Торонто ; Балтімор : Укр. Вид-во 

"Смолоскип" ім. В. Симоненка, 1981. - (Бібліотека "Смолоскипа"; ч. 38).   

496.  Хортиця, Микола. 

Велика гра / М. Хортиця. - Мюнхен : Дніпрова хвиля, 1953.  

497.  Храплива, Леся. 
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